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Στο πλαίσιο της πρόληψης του κορωνοϊού, οι έκτακτες συνθήκες επιβάλλουν ατομική
ευθύνη και συλλογική συμπεριφορά. Ο Δήμος Λουτρακίου – Περαχώρας – Αγίων Θεοδώρων
παραμένει σε επαγρύπνηση και οι εργαζόμενοι που απασχολούνται στις υπηρεσίες
καθαριότητας και ανακύκλωσης λειτουργούν ως ανθρώπινη ασπίδα για τη δημόσια υγεία.

      

  Είναι απαραίτητο να θυμόμαστε ότι αυτή η κατηγορία εργαζομένων είναι από τις πλέον
ευάλωτες ομάδες σε περιπτώσεις πανδημίας, καθώς έρχονται σε απευθείας επαφή με ό,τι
πετάμε στα απορρίμματα και την ανακύκλωση. Με δεδομένη τη σχετικά μεγάλη παραμονή
του ιού ιδιαίτερα σε πλαστικές και χάρτινες επιφάνειες και την υψηλή μεταδοτικότητά του,
ο κίνδυνος επιμόλυνσης αυτής της κατηγορίας εργαζομένων γίνεται πολύ υψηλότερος από
αυτόν του μέσου πολίτη. Σε αυτή τη δύσκολη συγκυρία, η προστασία της δημόσιας υγείας
και η καλύτερη εξυπηρέτηση όλων, συνδέονται με την έμφαση στην υγεία των εργαζομένων
στην καθαριότητα και τη διαχείριση των απορριμμάτων.
  
  Σεβόμαστε, προστατεύουμε και διευκολύνουμε το έργο των εργαζομένων στην υπηρεσία
καθαριότητας του Δήμου, ώστε να μειωθεί ο κίνδυνος για τη δημόσια υγεία και να συνεχίσει
ο Δήμος μας να είναι καθαρός.
  
  Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε την υπηρεσία για οποιαδήποτε έκτακτη ανάγκη.
  
  Τμήμα Περιβάλλοντος: Τηλ.: 2744360177
  
  Τμήμα Καθαριότητας-Ανακύκλωσης: Τηλ.: 2744022169
  
  ΟΔΗΓΙΕΣ για τη σωστή διαχείριση και συσκευασία των απορριμμάτων κατά την περίοδο
εφαρμογής των προληπτικών μέτρων για τον κορωνοϊό.
  
  Όλα τα μέσα προστασίας που χρησιμοποιούμε όπως γάντια, μαντήλια απολύμανσης,
μάσκες, απολυμαντικά δεν ανακυκλώνονται, και πρέπει να τοποθετούνται σε σακούλες
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απορριμμάτων.
  
  Μην αφήνετε σακούλες απορριμμάτων ανοικτές ή μισάνοικτες, χρησιμοποιείτε τις ειδικές
σακούλες που κλείνουν με κορδόνι και κλείστε τις όσο πιο ερμητικά γίνεται.
  
  Τοποθετείστε τις σακούλες απορριμμάτων εντός των κάδων και κλείστε τους κάδους για
να μην υπάρχει επαφή ή πιθανότητα επιμόλυνσης. Μην αφήνετε σακούλες εκτός των κάδων
και γύρω από αυτούς. Σε περίπτωση που ο κάδος είναι ήδη γεμάτος αναζητείστε κοντινό
κάδο με διαθέσιμο χώρο.
  
  Μην βγάζετε στο δρόμο ογκώδη αντικείμενα όπως έπιπλα η συσκευές που γίνονται εύκολα
εστίες μικροβίων.
  
  
  
  Γραφείο Τύπου
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